

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ

ΔΙΚΟΓΡΑΦΟ : Αίτηση με αριθμό κατάθεσης 140/2015 ενώπιον του Εφετείου Αθηνών (Τριμελής Σύμβαση)

ΑΙΤΩΝ : Χαράλαμπος Παλαιοθόδωρος του Γεωργίου, Δικηγόρος Αθηνών (ΑΜ 15785) με την ιδιότητα του εκτελεστού διαθήκης του διαθέτη Νικολάου Καραλάκη

ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΣΤΟ ΟΠΟΙΟ ΥΠΕΒΛΗΘΗ : Εφετείο Αθηνών (άρθρο 825 ΚΠολΔ), Τμήμα Δημόσιο 1

ΧΡΟΝΟΣ ΕΚΔΙΚΑΣΗΣ ΤΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ : 6-10-2015 (ημέρα Τρίτη και ώρα 11:00, αρ. πινακίου 16)

ΣΚΟΠΟΣ ΤΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΙΤΗΜΑ : Να τροποποιηθεί ο σκοπός του Ιδρύματος το οποίο συνέστησε με την από 21-04-1960 ιδιόγραφη διαθήκη του, που δημοσιεύτηκε νόμιμα με το 341/1964 πρακτικό του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Πειραιά, ο διαθέτης Νικόλαος Καραλάκης με την επωνυμία «Καραλάκειο», ώστε να είναι αυτός πραγματοποιήσιμος και για να εκπληρώνεται πληρέστερα η βούληση του διαθέτη και ειδικότερα να μπορεί αυτό το Ίδρυμα: α) να διαθέτει χρηματικό ποσό ώστε να ενισχύονται οικονομικά (με αγορά και διανομή τροφίμων και άλλων αγαθών) οικογένειες ανέργων ή απόρων ναυτικών κατά την περίοδο των εορτών Χριστουγέννων και Πάσχα ή γενικά άπορες οικογένειες κατόπιν υποδείξεως από την αρμόδια κοινωνική υπηρεσία του Δήμου Πειραιώς ή και της Μητροπόλεως Πειραιώς, β) Να χορηγούνται εφ' όσον υπάρχουν έσοδα, μία (1) υποτροφία για σπουδές στα ΑΕΙ της ημεδαπής και μία (1) υποτροφία για μεταπτυχιακές σπουδές σε ανώτατα ιδρύματα του εσωτερικού ή εξωτερικού και για χρονικό διάστημα που προβλέπει ο κανονισμός κάθε σχολής, τέσσερα ή πέντε ή έξι έτη ανάλογα με την σχολή και ένα ή δύο έτη για τις μεταπτυχιακές σπουδές. Δικαιούχοι των υποτροφιών αυτών θα είναι νέοι και νέες που είναι εγγεγραμμένοι στα Δημοτολόγια του Δήμου Πειραιώς και είναι τέκνα ή εγγονοί ναυτικών ή συνταξιούχων ναυτικών και στερούνται της οικονομικής δυνατότητας. Κριτήρια για την χορήγηση υποτροφιών θα αποτελούν, πλην της εντοπιότητας και της κατά τα ανωτέρω συγγένειας με ναυτικούς, ο βαθμός εισαγωγής στα ΑΕΙ ή ο βαθμός πτυχίου για τις μεταπτυχιακές, σε συνδυασμό πάντοτε με την

οικογενειακή και οικονομική κατάσταση των ενδιαφερομένων και τις επίσιμες επιδόσεις στις σπουδές τους. Το ύψος του χρηματικού βοηθήματος και για τις δύο υποτροφίες, θα καθορίζονται από το Δ.Σ. του Ιδρύματος και σε καμία περίπτωση δεν θα υπερβαίνει το ¼ του ετησίου προϋπολογισμού του.

γ) Η χορήγηση ποσού ως Βραβεία Επιδόσεως και Οικονομικής Ενισχύσεως σε αριστεύσαντες μαθητές των Σχολών Εμπορικού Ναυτικού.

Ο αιτών εκτελεστής της διαθήκης **Νικολάου Καραλάκη και Πληρεξούσιος Δικηγόρος**

ΚΑΡΑΛΑΚΗΣ Γ. ΠΑΡΑΚΛΗΤΙΚΟΣ
14 ΤΙΝΩΝ ΟΕ Ε.Ε.Ε.
ΑΝΕΠΙΧΕΙΡΕΤΟ ΚΑΙ ΚΑΙΟΓΡΟΝ
Τ.Κ. 11523 Α.Μ. (Α.Π.Α. 1576)
ΑΔΜ: 00071307 - ΔΟΥ: ΜΕΛΙΣΣΙΑΣ
Τηλ: 210 97 10 11 - Fax: 202160